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Poskytnutí informace

Magistrát hlavního města Prahy, odbor památkové péče (dále jen MHMP OPP) jako povinný

subjekt dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších

předpisů, přijal dne 8. l. 2019 Vaší žádost o informace, a to: „Nafasádách řady soukromých i

veřejných budov na územíPražské památkové zóny se nachází venkovní reklama, kteréje trvale

osvětlena rqerktwy.

Domnívám se, že umístění nasvětlovacích reflektorů u reklamn íchplachetje na území Pražské

památkové zóny v rozporu s právními předpisy.

Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., 0 svobodném přístupu k informacím Vás žádám a

zpřístupnění následujících informaci:

Byly níže uvedeným vlastníkům Vaším odborem uloženy pokuty za umístění nasvětlovacích

reflektorů za účelem osvětlení reklamních plachet?

]) Nádražní. Praha 5 - Smíchov

2) Vltavská. Praha 5 - Smíchov

3) Nádražní. Praha 5 - Smíchov

4) Preslova. Praha 5 - Smíchov

5) Ostrovského. Praha 5 - Smíchov

Pokudano, kterýmpak vjaké výši a zda byla uhrazeny. Pokud ne, pak zjakých důvodů?. "

MHMP OPP k Vaší žádostí po prověření spisové evidence vedené MHMP OPP a veřejného

internetového informačního mapového portálu (google) poskytuje následující informaci. Na

všech shora uvedených domech jsou umístěny světelné reflektory za účelem osvětlení

reklamních plachet prokazatelně od roku 2012 (u domů ad 1, 2), od roku 2009 (u domů ad 3, 4)

a od roku 2011 (u domu ad 5). MHMP OPP nikdy nepovažoval a ani nyní nepovažuje danou

situaci za žádoucí & případy umisťování reklamních plachet a nasvětlovacích reflektorů řešil

v rámci sankčních řízení. V případě nasvčtlovacích reflektorů & reklamní plachty na domě č. p.
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. ul. Preslova, Praha 5, vydal MHMP OPP rozhodnutí o uložení sankce, které následně

potvrdilo Ministerstvo kultury v odvolacím řízení. V dané věci rozhodoval i Nejvyšší správní

soud, který v rozsudku sp. zn. 8 As 63/2012 — 37 vyslovil právní názor ve vztahu ke kompetenci

MHMP OPP postihovat umístěné reflektory a reklamni plachty bez závazného stanoviska

MHMP OPP tak, že MHMP OPP nemá kompetenci uložit vdané věci sankcí. Vžádném

případě domu uvedeného ad 1 — 5 MHMP OPP neuloží! pravomocným rozhodnutím sankci.

Tato informace doplňuje sdělení MHMP OPP č. j. MHMP 2080812/2018 ze dne 17. 12. 2018,

které Vám bylo doručeno.

S pozdravem

Mgr.JiříSkalicky'

ředitel odboru
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